
中学校部活動への
要望アンケート
（小６保護者）

実施期間 令和６年７月５日から同月３１日まで
回答数９３４ 回答率３０．２％

東京都北区教育委員会

小６保護者

問１ お子様が部活動に参加する際に、期待するものを選んで
ください。【特にあてはまるものを２つまで】
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最多は「仲間との交流」、次点は「楽しさ」となった。

小６保護者

部活動に期待するもの
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問２ お子様に部活動で、学校教員以外の資格のある指導者か
らの専門的な指導を受けさせてみたいと思いますか。あては
まるものを選んでください。【１つまで】
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6 分からない・答えたくない

「思う」「やや思う」が８７％を占めた。

小６保護者

教員以外の有資格者から専門的な指導を受けさせたいか

問３ 全国的に少子化などで部員が集まらず大会に参加できなかったり、廃部
になってしまったりする部活が増えています。そこで、区内の生徒が一緒に
活動する新しい部活動の形として、他の学校で活動する「合同部活動」や、
地域のどこかで活動する「地域クラブ活動」などが増えつつあります。も
し、希望する部活が学校になかった場合、どの新しい部活動の選択をしてみ
たいと思いますか。あてはまるものを選んでください。【１つまで】

肯定的な意見が８７％を占めた。
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2% 2% 1 合同部活動でも地域クラブ活動でも、

やりたいものがあるなら参加させたい

2 合同部活動に参加させたい

3 地域クラブ活動に参加させたい

4 部活以外の習い事をするため、部活動

は参加しなくてよい

5 希望する部活が自分の学校にないな

ら、参加しなくてよい

6 分からない・答えたくない

その他

小６保護者

新しい部活動を選択したいか
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問４ 新しい部活動（合同部活動や地域クラブ活動）では、他校の生
徒と一緒に活動を行います。新しい部活動がやりたいものであった
場合、他校の生徒との活動をどう思いますか。あてはまるものを選
んでください。【１つまで】

肯定的な意見が８７％を占めた。
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1 他校の生徒と合同で活動するこ

とに賛成である

2 どちらかというと他校の生徒と

合同で活動してもよい

3 他校の生徒との合同活動に不安

がある

4 自分の学校の生徒とだけ活動し

てほしい

5 分からない・答えたくない

その他

小６保護者

他校の生徒と合同で活動することについて

問５ 新しい部活動（合同部活動や地域クラブ活動）は、他校や地域
の施設など自分の学校外でも活動を行う可能性があります。通うと
したら、どこまでなら参加してもよいと思いますか。あてはまるも
のを選んでください。【１つまで】

「自転車」４７％、「徒歩」２０％、「バス電車」１７％。
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1 北区内なら参加してもよい

2 バスや電車で通えるなら参加

してもよい

3 自宅から自転車で行ける距離

なら参加してもよい

4 自宅から徒歩圏内なら参加し

てもよい

5 自分の学校が活動場所でない

なら参加してほしくない

6 分からない・答えたくない

小６保護者

参加を希望するエリア
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問６ 地域クラブ活動は、地域の団体が運営します。そのため、参加
する際、地域の団体へお支払いする費用負担が発生する場合があり
ます。年間いくらまでなら費用負担してもよいと思いますか。あて
はまるものを選んでください。【１つまで】

「年0円〜12,000円」計５０％、「年12,001円以上」計４４％。
最大を年48,000円とすると、平均年約18,500円（月約1,550円）。
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2% 4% 1：無料（0円）

2：年間1円～12,000円（平均月額

1円～1,000円）

3：年間12,001円～18,000円（平

均月額1,001円～1,500円）

4：年間18,001円～24,000円（平

均月額1,501円～2,000円）

5：年間24,001円以上（平均月額

2,001円以上）
6︓地域クラブ活動への参加を考

えていない
7︓分からない・答えたくない

小６保護者

地域クラブ活動で負担してもよい費用感
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